# 女子陷刷单骗局

# 合肥警方将计就计擒获"取款手"

星报讯(记者徐越菁)"警察同志,我女朋 友可能被骗了! 骗子让她送钱去呢!"10月10日 下午4时许,一名神色焦急的年轻小伙来到合肥 市公安局经开分局高刘派出所,向民警紧急求 助,希望民警能和他一起去抓捕诈骗分子。

原来,小伙姓泰,他的女友遭遇了一起电信 网络刷单诈骗,已在网上被骗走一万元。对方 "客服"进一步要求她提取五万元现金送到指定 地点,才承诺退还之前的钱。

小泰从女友那里了解到情况后, 断定她遇上 了诈骗,劝说无果后,他带上女友的手机和取出 的五万元现金,果断前往派出所求助。"我不敢轻 举妄动,就一直用我女朋友的身份和对方保持联 系。"小泰向民警说明情况。

一场将计就计的抓捕随即展开。高刘派出 所民警邢云、郝雅等人迅速出动。下午5点左 右,他们乘坐小泰的车辆一同赶往诈骗分子指定 的取现地点,准备实施隐蔽抓捕。一路上,诈骗 分子异常狡猾,多次变换交易地点,从合肥市长 丰县一路改至庐阳区,最终才约定在高刘辖区华 佗庙大桥附近的一处小树林中完成交易。

晚上6点左右,天色渐暗,民警将装有"现

全"的黑色包裹,放置在一个偏僻的矮石墩下,随 后佯装离开现场,暗中布控。大约十几分钟后, 一名头戴黑色头盔、面戴口罩的男子,从小树林 中悄悄现身,就在他伸手去拿包裹的瞬间,埋伏 在四周的民警迅速出击,一举将其抓获。

据犯罪嫌疑人未某某交代,他因手头拮据, 在某聊天软件上结识了境外诈骗分子,对方承诺 每取现一次,就给予500元报酬,于是答应协助 转移赃款。直到此时,小泰的女友晓丽(化名)才 意识到自己直的被骗了。

据晓丽回忆,10月8日,她在淮北老家收到 一个快递, 里面是一张面值50元的"京东E卡"代 金券。出于好奇,她扫描二维码进入一个"客服 系统",对方以"领取礼品"为诱饵,引导她关注指 定商家并截图,随后通过支付宝发放红包返利。 晓丽连续完成数十单任务后,累计收到约1000 元返利。在她放松警惕后,对方随即抛出"大额 订单",先让她转账5000元,紧接着又要求再转 50000元,由于银行卡限额,晓丽请男友泰某某帮 忙取现,并送往指定地点,这才有了开头一幕。

目前,未某某已被公安机关依法刑事拘留, 案件正在进一步侦办中。



近日,合肥市 蜀山区南七街道 新华社区开展"阳 光教培,快乐成 长"宣传活动,活 动现场开设趣味 互动体验课,让家 长与孩子在亲身 参与中,直观感受 安全、规范的素质 教育,护航孩子快 乐成长。

记者 马冰璐 通讯员 钱昌艳

## 她眼疾手快 一把拉回两名落水儿童

星报讯(记者 徐越蔷) 10月 12日晚,合肥市公安局高新分局 接到群众报警,称两名儿童在辖 区一池塘边玩耍时不慎落水。接 到报警后,民警迅速赶到现场。

据现场群众描述,两个孩子 当时正在岸边捕捉鱼虾,不慎滑

入水中。热心群众发现时,孩子已掉入涿水管 中,鞋子也被冲走,全身衣物湿透。

"当时天已经黑了,我正好在附近散步,突然



听到那边有声音。"第一时间发 现险情并施以援手的热心女士 回忆道,"我一看不得了,赶紧把 两个孩子拉了上来。"

"真是太感谢你们了!"其中 名孩子的家长很快赶到现场, 将孩子平安接走。民警当即驾

车,护送另一名女孩返回所住小区,匆匆赶来的 家长将孩子接回家。民警再三叮嘱家长,一定要 加强对孩子的监护,避免类似危险再次发生。

## "暖灶行动"暖人心 细微之处见担当

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 潘玉琦) 随着 社会老龄化程度加深,独居老人的生活状况备受 关注。近日,合肥市肥东县陈集社区党委针对辖 区内的高龄独居老人,策划并实施了"暖灶行 动",为老人送去社区的关怀。

活动当天,社区党委书记陈峰与志愿者携带 食材前往社区81岁高龄的焦奶奶家中。在厨 房,陈峰与志愿者们一同动手,清洗、切配、烹饪, 为老人准备了一顿家常饭菜。

饭后,志愿者们将厨房打扫干净。焦奶奶对 此表示十分感谢,称这顿饭让她心里感到温暖。 此次行动通过切实的陪伴与家务协助,有效缓解 了老人的孤独感,让她感受到社区的关心。

陈峰表示,基层服务的温暖往往体现在细微 之处。本次"暖灶行动"是社区关爱独居老人的 具体实践,展现了基层服务的务实与担当。陈集 社区将继续探索此类关爱模式,营造尊老、助老 的社区氛围。



#### 一句话新闻

为进一步强化城市精细化管理,规范共享单车停放秩序,营造整 洁有序的出行环境,日前,合肥市瑶海区胜利路街道城管中队积极开 展共享单车乱停乱放专项整治行动,全方位提升辖区市容品质。

近日,合肥市瑶海区三里街街道城管中队联合辖区交警四中队、凤 阳一村社区志愿者,共同开展地铁路口及周边区域秩序提升行动。通 过建立"专业执法+志愿服务"联动机制,实现了管理职能与社会参与的 深度融合,形成了"城警引导、志愿协同、群众参与"的共治新格局,显著 提升了路口的通行效率和市容环境品质。记者 王珊珊 通讯员 解莉莉

为进一步提升辖区居民对医保政策的知晓率。近日,合肥市包河区 骆岗街道石桥社区多措并举,通过居民微信群发布信息、楼栋张贴宣传单 等形式广泛宣传,让医保政策深入人心。 记者 沈娟娟 通讯员 高静玉

近日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支牵头,团总支、妇联 联合关工委在社区新时代文明实践站开展"文明用餐·使用公筷"主 题宣传活动,以"小餐桌"培育"大文明",筑牢舌尖上的健康防线

记者 沈娟娟 诵讯员 吴曼

## 暖心"护学岗"撑起"安全伞"

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 盛琪) 近日,由合肥市包河区淝河 镇葛大店社区党委牵头,合肥充电公司党支部联合葛大店小学共同 开展"暖心护学岗,平安伴成长"送学护学活动,用实际行动为孩子 们筑起一道安全防线。

细雨绵绵,"充电清源"志愿服务队7名志愿者早早来到葛大店小 学门口,他们身着统一的志愿服装,有序开展护学工作。在学校门 口,志愿者们主动引导学生有序进入校园,帮助低年级学生提书包、 牵小手,耐心提醒他们注意脚下安全;同时,志愿者们积极引导过往 车辆减速避让,劝阻非机动车乱穿马路等行为,为学生开辟出一条安 全的"绿色通道"

据了解,此次送学护学活动是充电公司"充电清源"志愿服务队的 社会责任关爱行动的其中一次,不仅为学生们提供了坚实的安全保 障,还进一步增强了附近社区居民的交通安全意识,促进了社区的和 谐稳定,用实际行动传递企业的温暖与担当。

## 重阳敬老 "谷"艺传情

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 许雨彤) 为丰富辖区老年人精神文 化生活,10月21日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支牵头,团 总支、妇联、关工委联合蜀山区阳光公益服务中心在社区新时代文明 实践站共同开展"重阳敬老'谷'艺传情"五谷杂粮粘贴画活动。

活动当天,志愿者紧扣重阳节"插茱萸避灾"的传统习俗,向老人 们细致讲解红米粘贴的疏密把控技巧与色彩层次营造方法。

老人家们热情高涨、专注投入,通过调整红米排列的松紧度、精心 设计画面局部留白,让每一幅五谷粘贴画尽显创作活力。

此次活动不仅让老人们在手工创作中沉浸式感受传统节日文化 魅力,更在互动交流中传递邻里温情,进一步助力辖区实现老年人 "老有所学、老有所乐"的美好愿景。

### 开展消防安全检查 筑牢平安防线

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 古萱) 为保障辖区安全稳定,近日, 肥东县公安局古城派出所组织民辅警深入辖区陈集镇开展消防安全 专项检查,全力守护群众生命财产安全。

此次检查以"全覆盖、无死角"为准则,重点聚焦人员流动大、火 灾风险高的区域,对辖区商铺、快递站、餐饮饭店等人员密集场所,以 及小超市、小作坊等"九小场所"进行逐一排查。民辅警细致核查消 防设施是否完好、灭火器是否在有效期、疏散通道是否畅通,严格检 查电气线路敷设是否规范、有无私拉乱接问题,并仔细询问安全管理 制度与应急预案落实情况。

针对发现的疏散通道堆放杂物等隐患,民辅警要求当场整改。 同时,民辅警结合近期火灾案例,向商户普及火灾扑救与逃生知识, 现场演示灭火器使用方法,切实强化群众消防安全意识。